



Иван Бабанов

Иван Бабанов от **Сандански** ще ръководи срещата между Чепинец (Велинград) и Витоша (Бистрица). Двубоят в неделя от 14 часа е от последния за 2009 година XIX кръг на Югозападната „В“ група.

30-годишният рефер е ръководил 3 срещи на „Чепинец“ в своята кариера. В тях велинградчани имат положителен баланс - 2 победи и 1 загуба.

През настоящата година Бабанов свири 1 домакинство и 1 гостуване на тима от курортния град. На 1 март той надуваше свирката на мача Чепинец – Велбъжд (Кюстендил), завършил 2-1 на култовия стадион „9-ти септември“ в Ракитово.

След това на 5 април 2009 година Иван Бабанов ръководи и областното дерби в Пазарджик между Хебър (Пз) и „Чепинец“. Възпитаниците на **Димитър Муртин** спечелиха с 0-1.

Ангел Карадалиев

Асистенти на Иван Бабанов в неделя ще бъдат петричаните **Ангел Карадалиев** и **Кирил Шумантов**

. Карадалиев вдигаше флага и на двубоя между велинградчани и кюстендилския „Велбъжд“ преди близо 9 месеца.

Иван Бабанов ще надува свирката за трети път този сезон в трета дивизия. Предишните мачове с негово участие бяха емблематичното пазарджишко дерби между „Бенковски“ и Хебър (2-0) и преди това сблъсък между Миньор (Бобов дол) и Хебър (4-1).

През този сезон санданчанина раздаваше правосъдие и в 2 срещи от Западната „Б“ група.

Последният наряд на стадион „Чепинец“ с адрес Сандански бе във [финала от Държавното първенство за ветерани на 11 ноември](#)

. Главен съдия бе

Христо Ристосков

, а първи негов помощник бе съгражданинът му

Николай Марков



Мирослав Максимов

Назначението за резервен съдия на мача между велинградчани и състава от **Бистрица** получи

Мирослав Максимов

от Сандански. Любопитна подробност е, че синът на техническия директор на ФК „Вихрен“

Максим Иванов

пък свире последния сблъсък между двата тима. На 17 май 2009 година в голов трилър „Чепинец“ надви „Витоша“ като гост с 3-4. След мача той бе обсипан със суперлативи от ръководството на велинградския клуб.

Спас Иванов

Делегат на последната официална среща на „Чепинец“ ще бъде **Спас Иванов**.

Председателят на ОС на БФС – Пазарджик за последно бе делегат на велинградчани в трета дивизия на 4 юни 2006 година в

Ракитово

. Тогава той бе с наряд за двубоя между „Чепинец“ и Септември (Сф). Велинградчани спечелиха с 4-1.